

ΑΞΙΟΤΙΜΕ κύριε Veljanoski κατά την επισκεψή σας στην Αυστραλία ο Ελληνισμός της φιλόξενης αυτής χώρας σας καλωσόρισε με τα πιο αγνά φιλικά αισθήματα, γιατί Εμείς αισθανόμαστε φίλια με τον γείτονα Σκοπιανό Λαό και θέλουμε να μείνουμε φίλοι αρκεί να αποβάλετε την ΨΕΥΔΑΙΣΘΗΣΗ που μας χωρίζει. Έβλεπα κ. Πρόεδρε στην τηλεόραση πλάνα και μικρές συνεντεύξεις από ένα μεγάλο συλλαλητήριο που έγινε στα Σκόπια. Τι οργή ήταν αυτή! Πόσος φανατισμός! Και τι κουβέντες: «Εμείς οι Μακεδόνες έχουμε 7 χιλιάδες χρόνων πολιτισμό», «Δεν θα δώσουμε τον Μεγαλέξανδρο στους Βάρβαρους Έλληνες». Και αναρωτιόμαστε κ. Πρόεδρε: Δεν ξέρετε ότι εμφανιστήκατε στην περιοχή κατά τον 6ο-7ο αιώνα μετά Χριστόν; Χίλια ολόκληρα χρόνια μετά τον Μεγαλέξανδρο; Μια είναι η αλήθεια, είστε Σλάβοι στην καταγωγή και δεν έχετε καμιά σχέση με τη Φυλή των Μακεδόνων. Και αυτό το μαρτυρεί η Σλαβική σας Γλώσσα. Η Γλώσσα που μιλάτε σήμερα είναι ένα απομεινάρι της Πρωτοβουλγαρικής. Γιατί αν κ. Πρόεδρε δεν είναι η Γλώσσα το βασικό γνώρισμα ενός λαού, τότε τι είναι; Γιατί λοιπόν επιμένετε σε άπαιστα Βουλγαρικά ότι είστε «Μακεδόνες»;

ΝΑ ΣΟΒΑΡΕΥΤΟΥΜΕ κ. Πρόεδρε όταν οι πολίτες σας με σημαίες και με ταμπούρα και σφιγμένες γροθιές αποκαλούν τους εαυτούς τους «Εμείς, οι Μακεδόνες» και οι Αυστραλο-σκοπιανοί του Ροκντέιλ προπαγανδίζουν με ένα χάρτη που δείχνει τη Χαλκιδική στα Σκόπια! Η αλήθεια είναι ότι ούτε καν Γεωγραφικώς δεν κατοικήσατε, ούτε τώρα κατοικείτε σε περιοχή όπου οι Έλληνες (Μακεδόνες ή Νότιοι), οι Ρωμαίοι, οι Βυζαντινοί και οι Οθωμανοί ονόμασαν ποτέ Μακεδονία. Μακεδονία (του Πιρίν) άρχισαν να ονομάζουν την περιοχή στα Νεότερα χρόνια, πρώτοι οι Βούλγαροι, αμέσως με τη γέννηση κατά τον 19ο και 20ο αιώνα του Βουλγαρικού Εθνικισμού, ώστε με αλυτρωτική προπαγάνδα να δικαιολογούν τα επεκτατικά σχέδια για Μεγάλη Βουλγαρία. Συνεπώς κ. Πρόεδρε, πριν σας



Γράφει η Δέσποινα Μπαχά

απόψεις

Αξιότιμε πρόεδρε της Σκοπιανής Βουλής κ. Veljanoski

επινοήσει το κεφάλι του Τίτο ως αντιστάθμισμα της Σερβικής συνιστώσας στην Ομοσπονδιακή Γιουγκοσλαβία, εσείς οι Σκοπιανοί και ο εθνικισμός σας δεν ήσασταν τίποτε άλλο παρά ένα Βουλγαρικό Απομεινάρι, είτε αυτό εκφραζόταν από το VMRO είτε από τον Γκληγκόρφω είτε από τους δικούς μας ολαβόφωνους μειονοτικούς που δεν αυτοπροσδιορίζονται Έλληνες.

ΣΟΦΟΝ ΤΟ ΣΑΦΕΣ κ. Πρόεδρε. Αν λοιπόν ούτε Ιστορικώς, ούτε Γλωσσικώς, ούτε Γεωγραφικώς μπορείτε να τεκμηριώσετε μια καταγωγική ταυτότητα, γιατί γλυστράτε σε μια Φυλετική Φαντασίωση στερημένοι από κάθε Πολιτισμική αυταξία και σοβαρότητα; Μέχρι πότε κ. Πρόεδρε νομίζετε ότι μπορείτε να κοραϊδεύετε τη Διεθνή Κοινότητα;

Όχι τους Μορφωμένους ανθρώπους βεβαίως, αλλά τους πολλούς. Αλλά ακόμα και αυτούς τους πολλούς όχι για πολύ. Και εδώ κ. Πρόεδρε βρίσκει την πλήρη εφαρμογή της η ρήση του Αβραάμ Λίνκολν ότι «Μπορείς να κοροϊδεύεις πολλούς για λίγο, λίγους για πολύ, αλλά όχι όλους για πάντα». Είστε τόσο αφελείς να μην ξέρετε ότι με τα ψέμματα δεν στήνονται ταυτότητες, ούτε δημιουργούνται οντότητες, ότι με τα ψέμματα δεν χιτίζεται μέλλον, ή είστε τόσο υποχείρια άλλων Δυνάμεων, ώστε να μην έχετε άλλη λύση από το να γίνεστε υποζύγια των σχεδίων τους; Δεν καταλαβαίνετε ότι έτσι κλείνετε το μέλλον σας στα όρια μιας παρένθεσης χρήσιμης πιθανόν για τους άλλους, αλλά μαύρης τρύπας για Σας;

ΑΞΙΟΤΙΜΕ Πρόεδρε της Σκοπιανής Βουλής. Η FYROM είναι αδύνατον να υπάρξει και να προκόψει χωρίς τους Έλληνες γείτονες και φίλους σας. Γιατί όπως έλεγαν ο Οδυσσεύς Ελύτης και η Μελίνα Μερκούρη: «Το όνομα Μακεδονία – Μακεδόνας είναι η ψυχή μας». Και ουδέποτε εμείς οι Έλληνες θα διαπραγματευτούμε την Ψυχή μας. Όχι για λόγους Εθνικιστικούς, αλλά Αυθυπαρξίας, Αυτοσεβασμού, Κρατικής συνοχής και Διαφύλαξης της Εθνικής Ανεξαρτησίας, Διασφάλισης της Εδαφικής Ακεραιότητας και της Ειρήνης στην Περιοχή. Τα σημειώνουμε αυτά κ. Πρόεδρε γιατί μια Λαϊκή Παροιμία λέει πως οι Καλοί Λογαριασμοί κάνουν τους Καλούς Φίλους. Και Εμείς αισθανόμαστε Φιλία με τον γείτονα Σκοπιανό Λαό και θέλουμε να μείνουμε Φίλοι.

ΕΥΓΕ στο Ελληνόψυχο Αυστραλιανό Ελληνικό Συμβούλιο, που όταν αναφέραμε από αυτή εδώ τη στήλη ότι αποτελεί ωμή παραχάραξη της Ιστορίας η Αναγνώριση από την Αυστραλιανή Κυβέρνηση της Σκοπιανής Κοινότητας ως «Μακεδονική Κοινότητα» που μέχρι πρότινος την αποκαλούσε «Σλαβομακεδονική Κοινότητα» και πάλι Εύγε στο Αυστραλιανό Ελληνικό Συμβούλιο που όπως κάθε φορά δίνει την Πρέπουσα Απάντηση στα φερέφωνα της βρώμικης Προπαγάνδας των Παραχαρακτών της Ιστορίας και Σφετεριστών Ελληνικών Ονομάτων και Συμβόλων, έτσι και τώρα όπως είχαμε υποδείξει από αυτή εδώ τη στήλη, ανέλαβε εκστρατεία με όλους τους Μακεδόνες Συμπατριώτες μας και με την Υποστήριξη Ολόκληρης της Ελληνικής Παροικίας για να διδάξει τους Άσχετους Κυβερνώντες αυτής της Χώρας ότι ΜΙΑ είναι η ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ και οι κάτοικοί της. Απόγονοι του Μεγαλέξανδρου. Είναι αυτή που Περικλείεται μέσα στα στενά όρια της Ελληνικής Επικράτειας. Είναι ο χώρος που οι Δωριείς συγγενείς των Αρχαίων Μακεδόνων κατέβηκαν και εγκαταστάθηκαν στον χώρο αυτό γύρω στο 2000 πριν Χριστόν, που από αυτούς πήρε το Όνομα Μακεδονία.



Στη διάθεση σας για 24ώρες σε όλο το Σύδνεϋ

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ

Euro Funeral Services

Τηλ. 9759 9759



Αξιόπιστο • Ειλικρινές • Αξιοπρεπές

- Αποκλειστικά για την Ελληνική Παροικία
Πληρώστε την κηδεία με μηναιές δόσεις για δύο χρόνια.
- Προκαταβολική αγορά τάφου στο κοιμητήριο σε τωρινές τιμές
ξεπληρώνοντάς τον με δόσεις για δύο χρόνια.
- Μνημείο τάφου - το ίδιο με δόσεις.
- Μετακομιδή σορού στην Ελλάδα, μπορεί επίσης να συμπεριληφθεί στο σχέδιό αποπληρωμής.
- Το σχέδιο πληρωμών διατίθεται επίσης για συνταξιούχους γήρατος.
- Δωρεάν λεωφορεία απο τις εκκλησίες για τα κοιμητήρια





Head Office and Chapel
890 Canterbury Rd., Roselands, 2196

10 Hassall Street, Parramatta, 2150

14334